1. Постройте по данным, приведенным в таблице, график производственных возможностей для пушек и масла и определите точки, в которых ресурсы используются неэффективно, а также невозможно одновременное увеличение производства разных товаров. 
Напишите, что отражает построенный график.


	Вид продукта
	Производственные альтернативы

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	Пушки, тыс. шт.
	15
	14
	12
	9
	5
	0

	Масло, млн. кг
	0
	1
	2
	3
	4
	5



2. Используя данные таблицы, изобразите график производственных возможностей.

	Производственные варианты
	Автомобили, млн. ед.
	Военные самолеты, тыс. ед

	А
	12
	0

	Б
	9
	8

	В
	6
	10

	Г
	3
	14

	Д
	0
	18
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